


فʴة ّy ƅ2/2ن 

 

 ا يلي:تج باإجابة عّ̋ نسʱيعاب نʙƅّ ساعʙ أحʺʙ في 
 اƅية:نɦّƅ  بيʧ نʚƅتّنت ونʜʳƅيئاتميʜّ فيه ( على وتقة نإجابة ثʦ 01)نʙʳƅول نƊقل   (1

Co - H2 - FeS - Cl - Pb - Oّ
 ( بʺا يʻاسبي02نمأ نʙʳƅول ) (2

 (قاطƊ 08(:ّالوضعيةّاإدماجية

 ɦّƅتج نʙƅ اذʱح نأسʛاط شʻأث ʘكيʺيائية حيƅوات نʴ ّʦʱاع غاث كلوت يʻنصط ʧتوجيʙهيƅكل نƅغاث ن ʧطاقا مƊوتن   

 ʦ نʙʳƅول نƅʺونƅي:س  ، ت  نƅهيʙتوجيʧ وغاث

 ɦّƅن ʙو  بعʴل  ɦّƅو  قبل نʴل  ɦّƅوّ نʴل 

                                                    
نصطʻاع غاث كلوت 

ʧتوجيʙهيƅن 
                                                    ّ̒ƅيئينʜʳƅوذج نʺ 

ة يّ نʸƅيغة نƅكيʺيائ                                                   
 ةمع نʴƅاƅة نƅفيʜيائيّ 

   ّʚƅوع نƊتنت 

 بʺا يʻاسبي عʙ تسʦ نʙʳƅول ثʦ نمأƋأ  (1

 ضوƊوع نʜʳƅيئاتماذن تʱʻʱʶج فيʺا يƊ ʟʵوع نʚƅتنت  (2

 :نʻƅاتʳة إذن علʺʗ أنّ  نحʶب كʱلة غاث كلوت نƅهيʙتوجيʧ ىأ  (3

 ي70g :وكʱلة غاث نƅهيʙتوجيʧ هي 120g :كʱلة غاث نƅكلوت هي    
 ضمبʙأ نعʙʺʱت على أȑّ  ىب        
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اڗ ڣ انتفاّ البالوڗ  •  س1 ب  عنٖ مامسغ الطبشوٙ للخل يحٖث فوٙ
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 هو تحوڋ كيميائيب التحوڋ الحاصل •

اتڢ:   مميق
 طبيعغ امادع تتغيفب  ✓

 تشكل مواد جٖيٖع مختلفغ عن امواد اأصليغب  ✓

 س2
 

01 
 

01 

•    ٛ ٛ امنطلق هو غا بٚوڗب الغا  ثنائي أكسيٖ الك

ائق الكلس )ماء الجيف(ب  • ٙ ٚ  يتږ الكشف عنڢ بتعك
 س3
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ٙ اػ ڣ الجزيئاػ ق  يمي  الت •  : بيڗ ال٘

اٙػ   الجزيئاػ  ال٘

O 

Pb 

Cl 

Co 

FeS 

2H 

 

 س1
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   :مأ الجٖڣڋ  •
اٙػ  اسږ الجزڬء ج الجزيئي  عٖد ڣ نوع ال٘  الكيميائيغالصيغغ  النموٗ

ڣٛػ  ٛ اآ ڣٛػ  غا تٙيڗ من اآ ٗ  2N 

ٛ اميثاڗ   غا
بٚوڗ   عٙ ك بٙع  ٗ ڣ أ

ڣٙجيڗ  اٙػ هيٖ ٗ  
4CH 

 ٖ  أكسيٖ الحٖي
عٙ   عٙ أكسجيڗ ڣ ٗ ٗ

 ٖ  حٖي
 FeO 

تٙيڗ   اماء عٙ أكسجيڗ ڣ ٗ ٗ
ڣٙجيڗ    هيٖ

O2H 
 

 س2
 

 



 
 

 

 
 

 شبكة تقييم الوضعية اإدماجية
 العامغ 

اٚػ  ٙ  اأسئلغ  امǺش  امعيا
 امجزأع  الكليغ 

01 01 

 س1 ب مأ الجٖڣڋ بما يناسظ  •
التفجمغ 
السليمغ 
 للوضعيغ

اٚج ااستنتاج •  س2 ب استخ

ٚ امبٖأ امعتمٖ في ٗلڊكتلغ    حساب • ڣٙجيڗ الناتجغ مع ٗك ٛ كلوٙ الهيٖ  س3 ب غا
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 التحوڋ  قبل التحوڋ  بعٖ التحوڋ 

ڣٙجيڗ                                                                       كلوٙ الهيٖ
 ٛ غا

ڣٙجيڗ   الهيٖ
 ٙ ٛ الكلو  +     غا

ٛ كلوٙ   اصطناع غا
ڣٙجيڗ   الهيٖ

ج الجزيئي       +                                                             النموٗ

              (g) HCl                               (g)        2H        +     (g) 2Cl       
الصيغغ الكيميائيغ  
 مع الحالغ الفيقيائيغ 

اٙػ     نوع ال٘
 

 س1

اإستعماڋ  
الصحيِ  

 أدڣاػ امادع

اٙػ محفوظا بينما نوع الجزيئاػ يتغيفب  • 0.5  س2 يبقى نوع ال٘

01 

0.5 

ٛ كتلغ    حساب • ڣٙجيڗ الناتجغكلوٙ غا  : الهيٖ

   ٙ ٛ الكلو ڣٙجيڗ +    غا ٛ الهيٖ ڣٙجيڗ                       غا ٛ كلوٙ الهيٖ    غا
         120g      +      70g                                                ؟ 

120g + 70g = 190g 

ڣٙجيڗ الناتجغ  كتلغ كتلغ  ٛ كلوٙ الهيٖ  190gهي غا

 في استنتاجي علګ مبٖأ انحفاٱ الكتلغ خاڋ التحوڋ الكيميائيباعتمٖػ  •

 س3
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•  ٙ  التسلسل امنطقي لأفكا
 التعبيف بلغغ علميغ  •
غ اإجابغ • سٚږ  دق   ڣ ال

كل 
 اأسئلغ 

ǻنسجام  
 اإجابغ

520.  0.25 
قغ •  نظافغ الوٙ
•  ٰ  ڣضوح الخ

كل 
 اأسئلغ 

 اإتقاڗ 

 


